Задачи для олимпиады школьников 6 класса «Эврика»
1. Если к деньгам Сергея прибавить еще 80% этих денег, то получится 9000 рублей. Сколько денег у Сергея? (2 балла)
2. Делится ли число 
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 на 3? (2 балла)
3. Замените буквы A, B, C, D цифрами так, чтобы получилось верное равенство 
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. (2 балла)
4. Как разложить гирьки весом 1, 2, ..., 9 г в три коробочки так, чтобы в первой было две гирьки, во второй — три, в третьей — четыре, а суммарный вес гирек в коробочках был одинаковым? (2 балла)
5. Нарисовать 8 одинаковых квадратов так, чтобы ровно 21 точка была вершиной нарисованных квадратов. (3 балла)
6. По дороге едут автомобили: на запад — «москвич» и «жигули» с равными между собой скоростями, а на восток – «мерседес» и БМВ с равными между собой скоростями. «Москвич» встретился с БМВ в 12.00, «жигули» с БМВ – в 15.00, «москвич» с «мерседесом» – в 14.00. Когда встретились «жигули» с «мерседесом»? (3 балла)
7. Проезжая по лесной дороге, Иван-царевич встретил медведя, волка и лису. Медведь всегда говорит правду, лиса всегда лжет, а волк чередует правду и ложь, всегда начиная с правды. Звери сказали Ивану-царевичу по 2 предложения. 

1-й: «Ты коня спасешь», «Но сам погибнешь».

2-й: «Ты целым-невредимым останешься», «И коня спасешь».

3-й: «Ты цел останешься», «А вот коня потеряешь».

Определите, какому зверю принадлежит каждый ответ и что ждет Ивана-царевича впереди. (4 балла)
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